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Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

Θέμα: Ανάγκη ενίσχυσης των αθλητικών σωματείων της Εύβοιας και αναγνώρισης της 

νησιωτικότητας της περιοχής 

Κύρια και Κύριε Υπουργοί, 

Σε συνέχεια προηγούμενων κοινοβουλευτικών παρεμβάσεων, επανέρχομαι στο ζήτημα της 

οικονομικής ενίσχυσης των σωματείων και της ανάγκης αναγνώρισης της νησιωτικότητας της 

Εύβοιας, καθώς η υφιστάμενη κατάσταση δημιουργεί σημαντικές ανισότητες για τα σωματεία της 

περιοχής σε σχέση με άλλα νησιά της χώρας. 

Τα αθλητικά σωματεία της Εύβοιας, τα οποία δεν συγκαταλέγονται στις ρυθμίσεις που αφορούν 

τα νησιωτικά σωματεία, επιτελούν σημαντικό κοινωνικό, πολιτιστικό και αθλητικό έργο στις 

τοπικές κοινωνίες. 

Η Εύβοια αποτελεί το δεύτερο μεγαλύτερο νησί της χώρας και παρουσιάζει ιδιαίτερα 

γεωγραφικά χαρακτηριστικά. Το μεγάλο μήκος του νησιού και η κατάσταση του οδικού δικτύου 

καθιστούν τις μετακινήσεις εντός του νομού ιδιαίτερα χρονοβόρες και δαπανηρές. Είναι 

χαρακτηριστικό ότι η μετακίνηση από τη Βόρεια προς τη Νότια Εύβοια μπορεί να διαρκέσει έως 

και πέντε ώρες. 
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Παράλληλα, τα τελευταία χρόνια η περιοχή έχει πληγεί από αλλεπάλληλες φυσικές 

καταστροφές, οι οποίες έχουν επηρεάσει σημαντικά τις υποδομές και έχουν δυσχεράνει 

περαιτέρω τις μετακινήσεις των ομάδων. 

Επιπλέον, στην Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας ανήκει και το νησί της Σκύρου, γεγονός που 

συνεπάγεται θαλάσσιες μετακινήσεις και συχνά διανυκτερεύσεις για τις αθλητικές αποστολές, με 

αποτέλεσμα την περαιτέρω αύξηση του κόστους συμμετοχής στα πρωταθλήματα. 

Παρά τις ιδιαίτερες αυτές συνθήκες, τα αθλητικά σωματεία της Εύβοιας δεν εντάσσονται στις 

ρυθμίσεις που αφορούν τα σωματεία νησιωτικών περιοχών, παρότι η Εύβοια είναι νομικά 

αναγνωρισμένο νησί και παρουσιάζει έντονα χαρακτηριστικά νησιωτικότητας. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάσθε, 

1. Προτίθεστε να συμπεριλάβετε τα αθλητικά σωματεία της Εύβοιας στις ρυθμίσεις που 

αφορούν τα νησιωτικά σωματεία; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την ουσιαστική οικονομική ενίσχυση των αθλητικών 

σωματείων της Εύβοιας, ώστε να ανταποκριθούν στο αυξημένο κόστος λειτουργίας και 

μετακινήσεων; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                           Καζάνη Αικατερίνη  




